



开发区动员部署第五轮巡察向村(居)延伸工作 做好 政治体检 营造风清气正环境

记者 徐敏

本报讯 近日下午,经济开发区在夏溪村召开十四届市委第五轮巡察向村(居)延伸巡察工作动员大会。

市委巡察组第二巡察片区组长卢裕荣带领市委第二十一、第二十二巡察小组全体成员,开发区全体班子成员,黄城里、长恬、夏溪、杜山头四个村的联村干部、村主职干部及村民代表参加会议。

动员会上,开发区党工委副书记应业东宣读市委第二十一、第二十二巡察小组成员名单及开发区被巡察村名单。在开发区,列入十四届市委第五轮巡察对象的村分别是夏溪村、杜山头村、长恬村和黄城里村。

卢裕荣从村级巡察的定位、组织实施、重点内容、有关要求四方面面对此次巡察工作进行了部署。他提出,被巡察的村要提高思想认

识,充分认识巡察工作的重要意义,正确对待,要明确巡察定位和重点内容,充分配合市委巡察小组工作,自觉接受监督、如实反映问题、加强沟通交流,确保巡察工作有序开展。

此次巡察,是对夏溪村全体党员干部履职尽责情况进行的一次监督检查,也是对村里各项工作开展的一次全面检阅,更是对村里未来乡村振兴全方面发展的促进和鞭策。会上,夏溪村党支部书记胡小玲作了表态。她表示,将把这次巡察作为一项政治任务,带领村里全体党员干部严格按照市委巡察组的要求,义不容辞地配合做好有关工作,确保巡察工作顺利开展,以便更好地营造村里风清气正的工作环境和环境。

将村级巡察纳入市委巡察统一规划和部署,是市委落实习近平总书记的五个持续,落实四全举措,大力整治群众身边腐败和作

风问题的重要抓手。开发区党工委书记、管委会主任胡文建提出,被巡察村党支部要高度重视、主动配合、主动靠前,按巡察组安排召开相关会议、组织相关人员参加谈心谈话,广泛发动党员干部、村民代表向全体村民进行宣传,提高巡察工作知晓率和参与度。

胡文建强调,巡察是政治巡察,是对被巡察村党支部进行的全面政治体检,发现问题的最终目的是为了解决问题,并形成长久立的机制,做到举一反三、标本兼治。开发区干部、村干部都要有深刻的认识和责任担当,政治站位要高、责任担当要明、协作配合要紧。秉持着自我认识、自我提高的态度去面对巡察工作,忠诚履职、不忘初心、牢记使命,努力推动清廉永康建设,为开发区各项事业的发展,提供更加有力的政治保证,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

着力提升东永二线 颜值 开发区地毯式 整治市容市貌

记者 徐敏 通讯员 楼诗卉

本报讯 你家店铺门口堆放的物品属于占道经营,影响了市容容貌,也挤占了人行横道,如果以后还有这样的行为,将对你做出相应处罚。请遵守相应法律法规,做个文明经营业主。近日,在东永二线经济开发区段一商铺门口,市综合行政执法局开发区执法中队的执法人员对该店占道经营的行为进行劝说教育。

东永二线是我市交通要道,开发区的九龙村西朱、邵塘都位于东永二线边上,沿街店面商铺繁荣。经过前期创卫时期的集中攻坚整治,该路段沿线秩序有了明显好转。但由于硬件设施落后,基础薄弱,该路段商铺出店经营、占道堆放、乱披乱挂等影响市容市貌的现象有所反弹。

为进一步提升辖区环境质量,开发区执法中队以“三服务”活动为契机,在市综合行政执法局与开发区管委会统一部署下,开展了地毯式环境整治行动。此次行动,我们是在前期对东永二线存在环境乱象进行勘查的基础展开的,充分结合实际制定了整治方案。开发区管委会副主任吴鹏介绍。

连日来,开发区执法中队组织执法人员兵分三路,动用机械和人工对东永二线九龙村西朱、邵塘段沿线存在的占道经营、乱堆乱放、乱设摊点及流动商贩、非机动车辆乱停乱放,陈旧破损及未经审批的门头牌匾和户外广告等既妨碍行人通行,又影响市容市貌的情况都进行了集中整治,着力提升颜值。

执法人员在现场采取宣传教育、当面劝说、帮助搬移、违规纠错等灵活多样的方式多管齐下,争取市民、经营人员的理解。经过宣传、教育,商户纷纷动手清理门前乱堆放杂物,共计规范出店经营40余家,清理杂物3车,让整治行动取得实效。

下一步,开发区执法中队将依法开展常态化整治行动,及时跟进、巩固整治成果,在落细落小落实上下功夫,切实为开发区百姓打造一个干净、整洁、有序、和美的人居环境。

开发区全面开展安全生产大检查大整治 重拳出击 突出重点 压实责任

记者 徐敏

本报讯 28日,记者获悉,自全市部署开展危险化学品安全生产大检查工作以来,经济开发区迅速行动,在开发区全体干部职工大会上及时传达学习习近平总书记对江苏响水3·21特别重大爆炸事故重要指示,对园区危化等重点企业、重点行业、重点领域开展安全大检查大整治进行充分动员部署。

根据部署,本次安全生产大检查重点聚焦涉及硝化工艺企业、固体危险废物储存处置企业、危险化学品重大事故隐患、油气输送管道

高后果区、港口和物流危险化学品、爆炸物品、城镇燃气安全、城镇人口密集区危化品生产企业搬迁改造、重点化工园区等领域的检查整治,以及大力提升危险化学品全生命周期数字化监管能力,要求全力打好危化品安全整治攻坚战。

开发区结合实际,以“三服务”活动为载体,依托“四个平台”建设,重拳出击,突出重点,开展了三场所两企业专项整治。

连日来,开发区联企网格员深入企业,向企业负责人传达关于危化品专项检查的相关文件精神,督促企业开展自查自纠行动,指导和

要求企业做好现场火灾防范,加强应急演练培训等。

同时,网格员还深入生产车间、班组、危化物品存放点、特种设备操作间,检查安全制度上墙、操作规程及保护、职业危害防护、危化品管理、特种设备操作持证上岗等情况,全方位开展隐患排查整治。对排查出的事故隐患,责令企业立即整改或限期整改,确保隐患整改完毕。

下一步,开发区将进一步完善应急处置服务体系,强化源头治理,健全企业长效管理机制,堵住安全漏洞,遏制重特大事故发生。

大手牵小手助力美丽乡村建设 永康五中师生家长植树护绿



记者 徐敏 通讯员 吴菊飞

本报讯 阳春三月,最是一年春光好,植树添绿正当时。24日,经济开发区团工委联合永康五中到开发区九洲村开展“拥抱春天 播种绿色 放飞希望”植树护绿活动,用实际行动保护生态环境,助力美

丽乡村建设。

上午9时许,永康五中三年中队少先队员在老师和家长的带领下,来到了九洲村车马何的子举公园,该村村干部吴幸福、陈天顺、何建育等早早在现场等候,迎接师生家长们到来。今年,九洲村正在着力谋划美丽乡村建设,

永康五中师生家长来开展植树活动正好为村里的美丽乡村建设锦上添花了。九洲村党支部书记吴幸福说。

了解了九洲村发展情况以及子举公园街角小品的由来典故后,永康五中的孩子在老师家长的帮助下,抱着树苗来到指定植树区块,大家大手拉小手,掘土、挖坑、栽树、填土、浇水,每一道工序都一丝不苟,干得有模有样(见左图)。

一个多小时后,原本稍显光秃的土地在小树苗的绿色点缀下变得生机盎然。孩子们还分片在栽种的小树边上插了一个造型独特的认养牌,上面写着认养班级和养护寄语。植树活动只是一个起点,今天种植的树苗将由各班的种植养护员定期看护,给它们浇水、施肥,全程关注,让孩子们与小树共成长,以期实现种下绿色、成全生命、体会快乐之目的。永康五中校团委书记章会会说。同时,也希望通过此次活动号召更多的人一起为绿化家乡,美化环境贡献力量。



超人为员工 定制普法 礼包

近日,浙江超人科技股份有限公司下单定制普法礼包,通过喜闻乐见的文艺晚会、面对面法律咨询、发放宣传资料、发送法律服务手册等多种形式,为企业管理人员和广大职工普及法律知识,解答法律问题。

记者 徐赛瑾 摄